

В Пыть-Яхе житель республики Башкортостан приобрел сим-карту, и на этот абонентский номер стали поступать СМС-уведомления о состоянии банковского счета неизвестного ему человека. Кроме этого, с приобретенной сим-карты можно было управлять счетом этого человека, чем он и воспользовался.



Как удалось выяснить сотрудникам полиции, владелец, деньги которого снимались с банковского счета, подключил услугу «мобильный банк» в 2009 году. В 2010 году потерпевший перестал пользоваться сим-картой, но банк об этом не оповестил. Банковское учреждение продолжало «взаимодействовать» с ним по старому номеру. Сам же телефонный номер, в текущем году достался тому самому мошеннику.

В результате несвоевременного отключения услуги, злоумышленник с целью наживы завладел денежными средствами в размере 47000 рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело. В настоящее время подозреваемый установлен, принимаются меры к его задержанию.